
NOVINKY ZE ŠKOLY MICHAEL
Premiéra filmu Velký finále PSO
 
Dne 29. 8. 2024 vstoupil do kin celovečerní
dokumentární film Velký finále PSO, který natočil náš
absolvent Akademie Michael, Dominik Kalivoda.
Slavnostní premiéra proběhla v Kině Lucerna. Film vznikl v
produkci Analog Vision, kterou vede náš pedagog a
producent Michal Kráčmer.
 
Hudební dokument vznikl v koprodukci s Českou televizí.
Snímek vypráví příběh o symfonickém orchestru, který
pochází z malého města, Police nad Metují. Členové
tohoto orchestru se nebojí postavit výzvám a pustit se do
realizací velkolepých nápadů.
 
Symfonickému orchestru se podařilo například vyprodat
legendární Lucernu, uspořádat benefiční koncert pro 5000
lidí a taktéž se jim podařilo vystoupit se světoznámou
zpěvačkou Zaz. Takovýchto projektů je mnohem víc a zdá
se až neuvěřitelné, co tahle parta přátel dokázala. Film je
jasným důkazem toho, že nic není nemožné a přání se
mohou plnit.
Režisérovi Dominiku Kalivodovi velice gratulujeme k takto
velkému úspěchu!
 
Velký finále PSO (2024) HD trailer
https://www.youtube.com/watch?
v=AkbL0Fizw_s&t=23s



 Výstava studentských prací v Anděl Parku  

Naše studentská výstava se přesunula na další lokaci. Tentokrat můžete výstavu
navštívit v moderní zóně, která se jmenuje Anděl Park a nachází se na Smíchově v ulici
Karla Engliše 3201/6 na Praze 5.
 
Děkujeme společnosti CBRE a paní Markétě Jircové za poskytnutí tohoto výstavního
místa. Výstavu si můžete prohlédnout až do 13. 9. 2024

 Rekonstrukce na naší škole 

Během prázdnin proběhla rekonstrukce filmových a fotografických ateliérů. Nejnovější
inovací je přestavba jednoho ze školních ateliérů na plnohodnotné televizní
studio, určené pro streamování a tvorbu podcastů. Rekonstrukcí taktéž prošla hlavní
kancelář školy.



 Festival Čtení ve vlaku

Srdečně Vás zveme na 11. ročník Festivalu autorského čtení ve vlaku. Během této
události máte jedinečnou příležitost se v pražských příměstských vlakových linkách
setkat se známými českými spisovateli.
 
Festival proběhne 18. a 19. září. Letos bude v rámci festivalu číst cestujícím 21
předních autorů v 10 vybraných vlakových spojích. Těšit se můžete na Kateřinu
Šardickou, Jana Gardnera, Elišku Václavíkovou, Doru Čechovou a mnohé dalších.
Během jízdy zazní ukázky ze současné české prózy i poezie, sci-fi, historických románů,
fantasy, dětské literatury a detektivních příběhů.
 
Festival bude slavnostně ukončen 19. 9. 2024 od 16:00 v knihkupectví Luxor na
hlavním nádraží, kde bude probíhat autogramiáda a rovněž beseda s účastníky a další
doprovodné akce.
 
O festivalu se více dozvíte také na stránkách www.ctenivevlaku.cz.



 Výstava naší pedagožky Lenky Stejskalové

23. 8. 2024 proběhla vernisáž výstavy naší pedagožky a umělkyně, Lenky Stejskalové.
Výstava nese název - TŘETÍ ROZMĚR STÍNU a momentálně je k vidění v Galerii
Kostnice. Výstavu zahájila autorka společně s kurátorkou Gabrielou Novákovou ve
farské zahradě v Rožnově p. R.
 
Naší kolegyni gratulujeme k této výstavě.
Expozici můžete navštívit až do 29. 9. 2024
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